

“我给妈妈化个妆”公益活动启动

新报讯(北方新报正北方网记者 张巧珍)爱美是女人的天性,你是否认真观察过自己的妈妈、奶奶或者外婆?不知不觉间,时光爬上了她们的眼角,也渐渐染白了她们的双鬓,为了这个家,她们操劳了一辈子,有的甚至从没有化过妆。你是否想象过,当她们脱离灶台的柴米油盐,停下田里繁重的农活,穿上压箱底的新衣,配上美丽的妆容又是怎样一番模样?如

果你羞于向她们说出“我爱你”,那么换一种方式,为她化个妆,向她表达你最浓的爱意吧!即日起,阿里巴巴天天正能量联合包括《北方新报》在内的全国30家主媒体,启动“我给妈妈化个妆”大型公益活动,面向全社会征集子女为妈妈、奶奶或者外婆化妆前后的视频、图片,寻找背后的亲情故事,定格最美的亲情瞬间。

北方新报和正北方网

作为此次“我给妈妈化个妆”公益活动在内蒙古的独家发起媒体,即日起将面向全社会征集子女为妈妈、奶奶、外婆化妆的视频和图片,作品范围包含母女、母子、婆媳、祖孙等关系,年龄不限。参与者需要通过视频、图片等形式,记录为长辈化妆的过程,突出化妆前后的对比。北方新报和正北方网、微博、微信,以及抖音短视频等全媒体平台将进行重点报道,挖掘镜头背后

温暖的亲情故事,倡导孝道的回归与传承。

北方新报和正北方网将联合阿里巴巴天天正能量评选奖励其中10组优秀作品,入围的每组作品将获得千元圆梦助力,第一名的作品还将有机会参与全国评选,入围全国前十名的作品,还将额外获得阿里巴巴天天正能量5000元奖金以及更多展示机会。另外,参与活动者还可通过微博、微信朋友圈、抖

音分享给长辈们化妆的过程,并带#我给妈妈化个妆#话题进行传播。活动结束后,微博及抖音话题下面相关作品点赞排名前十名的,还将获得一份精美的纪念品。

你还等什么?快用手中的镜头记录你为妈妈、奶奶、外婆等长辈化妆前后的过程,分享独一无二的亲情故事吧。投稿热线:

0471-6651113,邮箱:bfxbjzb@163.com。还可直接带#我给妈妈化个妆#话题发布视频,并在微博@北方新报、@天天正能量,或者抖音@北方新报、@阿里天天正能量投稿。

我给妈妈化个妆

北方新报 天天正能量

2号线安检员招聘完成初试 首府地铁招工将全面规范

新报讯(北方新报正北方网记者 查娜)8月24日上午,应聘呼和浩特2号线安检员的应聘者,来到位于呼和浩特地铁三间房车辆段的初试现场。这已是初试第二天,仍有近2000名应聘者等待面试。

初试环节包括信息统计、测量身高、检测色盲色弱、一对一面试4个环节。应聘者要现场填写个人信息,女士身高要求在1.6米以上,男士身高要求在1.7米以上,无色盲色弱。应聘

将对参加面试人员进行成绩统计,全员面试结束后5日内,电话通知初试合格者。

后续,将对入围者进行政治背景审核,体检、岗前培训、考试测评等,考试成绩合格者将签订劳动合同,办理入职手续。招聘和培训全程不收取任何费用。

今年年初至今,《北方新报》和正北方网连续报道首府地铁招工乱象,受到呼和浩特市委市政府高度关注,多次责令相关单

群众,挽回经济损失。记者从呼和浩特市地铁运营公司了解到,该公司对2号线安检员招聘工作全程监管,保证招聘的公开公正,并要求招聘全过程不得收取任何费用。

前不久,呼和浩特市地铁运营公司约谈了1号线和2号线安保安检服务公司北京央务恒远保安服务有限公司和北京恒安卫士保安服务有限公司,通报了前期出现的舆情及市委市政府和广大人民群众对地铁招工问题的关注,并要求两家公司要积极回应媒体和社会监督,全面规范招聘用工行为。

今后,呼和浩特市地铁运营公司将对1号线和2号线安检安保招聘工作全程介入和考核,杜绝高收费等混乱现象。

2号线安检服务单位北京恒安卫士保安服务有限公司副总经理张见青告诉记者,2号线安检员招聘,是在地铁运营公司的安监部及纪委的全程监督下进行,面试全程公开透明,过程严谨。

1号线安检服务单位北京央务恒远保安服务有限公司呼和浩特分公司负责人王凯告诉记者,目前1号线的安检员符合要求人员都已经签订了劳动合同,用工情况较为平稳。今后需补充人员时,公司将严格按照呼和浩特地铁运营公司要求,通过正规院校的校企合作或正规途径公开招聘,不再通过第三方中介进行招聘,从源头上杜绝介绍工作为名的高收费现象,为首府人民提供优质高效服务和就业岗位。

位督办、整改。呼和浩特市人力资源和社会保障局、呼和浩特市劳动监察支队、呼和浩特市公安局保安支队、赛罕区公安分局等单位均介入调查。

截至目前,本报报道涉及的3家黑中介被劳动监察部门介入调查,并被市场监管部门注销营业执照;以安排地铁安检员工作为名,违规开办高收费培训班的3家培训学校,均被人社部门责令整改及退费,退费学员达300多人;两家安检服务单位被劳动监察及甲方单位监督整改,全面肃清用工问题。近百名被中间人以介绍地铁员工作为名收取高额费用的



面试现场

者还要通过自我介绍等环节,被考察语言表达等能力。面试官还会重点询问应聘者是通过什么途径报名应聘,是否存在熟人、培训学校介绍等高收费现象。2号线安检安保服务单位北京恒安卫士保安服务有限公司副总经理张见青告诉记者,2号线通过58同城面向社会公开招聘497名安检员,8月18日发布招聘信息以后,5天内收到有效个人简历邮件3474封。8月23日,呼和浩特项目部组织初试,对参加面试者层层把关,层层筛查。截至当日17时,共计面试1263人。24日,将对剩余人员进行面试,面试结束后



战鹰突击

自8月24日起,呼和浩特市公安局反恐和特巡警支队战鹰突击队开展为期3个月的“晨训夜学”活动。此次活动是该局全面开展“坚持政治建警、全面从严治警”教育整顿系列活动之一,战鹰突击队除白天正常训练外,加设早晨队列练习一小时,晚间学习法律法规一小时。

摄影/北方新报正北方网首席记者 刘晓君

内医大附属医院5G+智慧医疗实验室揭牌

新报讯(北方新报正北方网记者 段丽萍)8月20日,内蒙古医科大学附属医院医疗云信息化集成项目启动会暨5G+智慧医疗联合创新实验室揭牌仪式在呼和浩特举行。

会议秉承“智慧医疗、全民健康”创新服务理念,

展望了5G技术、云计算、大数据、物联网、人工智能等新技术在医疗健康领域的融合应用发展。内蒙古医科大学附属医院和中国联通内蒙古分公司现场签订了战略合作协议。根据协议,双方将充分整合资源、发挥各自优势,在5G

基础设施建设、5G医疗应用合作、5G联合实验室合作、智慧医院方面开展广泛合作。通过云计算、大数据、人工智能、远程视频等新技术手段,基于5G技术体系和云网融合,构建国内领先的互联网医院创新模式。

男子杀人潜逃25年后投案自首

日前,一名25年命案逃犯在家人劝说和民警的帮教下,最终主动投案自首,发生在1995年9月5日呼和浩特市新城区机场路某单位院内刘某被杀一案宣布告破。

1995年9月5日,新城区机场路某单位院内刘某被杀,案发后嫌疑人张某行迹不明。25年来,呼和浩

特市新城区公安分局寻踪觅迹,经营此案,盯案不放,始终把嫌疑人归案工作摆在重要议事日程。

2020年7月8日,专案组在原有工作基础上加大侦查研判力度,辗转奔赴山西、山东、北京等多地,获知一条有价值的线索:张某在逃亡过程中,曾与年迈的母亲有过联系。

专案组的同志们再次前往山西省对张某的母亲及其他亲属开展耐心劝导,普及法律法规,规劝张某早日投案,争取宽大。8月15日,张某到呼和浩特市新城区公安分局刑侦侦查大队二中队投案自首,至此这起25年的命案成功告破。

文/北方新报正北方网记者 郑慧英